



DSPL-96



ପୁରୀ ପାଇଁ

ସିଧାସଳଖ ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଗେ

ବିଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ

ପ୍ରତ୍ୟେକ ପରିବାରକୁ ୨୪ ଘଣ୍ଟା ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଗେ (ଆଇଏସ୍: ୧୦୫୦୦) ମାନର ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଇବାରେ ଦେଶର ପ୍ରଥମ ସହର

ପୁରୀକୁ ଏକ ବିଶ୍ଵସ୍ତରୀୟ ଐତିହ୍ୟ ସହର କରିବା ପାଇଁ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଦେଖୁଥିବା ସ୍ଵପ୍ନକୁ ପୂରଣ କରିବା ଦିଗରେ ଡିଜି-ପ୍ରମ୍-ଟ୍ୟାପ୍ ମିଶନ ଏକ ଯୁଗାନ୍ତକାରୀ ପ୍ରକଳ୍ପ



ପାଇପ୍ ଯୋଗେ ବିଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣ, ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଏଞ୍ଜିନିୟରିଂ ଓ ସିଜାପୁର ଭଳି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସହରମାଳାରେ ସାମିଲ ହୋଇଛି ପୁରୀ



ଏବେ ୨.୫ଲକ୍ଷ ବାସିନ୍ଦା ୨୪ ଘଣ୍ଟା ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଗେ ବିଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ ପାଇପାରୁଛନ୍ତି



ଭାରତର ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ରାଜଧାନୀକୁ ଆସୁଥିବା ବାର୍ଷିକ ୨ କୋଟି ପର୍ଯ୍ୟଟକ ଉପକୃତ ହେବେ



ପୁରୀ ସହରରେ ବାର୍ଷିକ ୪୦୦ ମେଟ୍ରିକ୍ ଟନ୍ ଗ୍ଲାସ୍ ବର୍ଜ୍ୟବସ୍ତୁ (୩ କୋଟି ବ୍ୟବହୃତ ପାଣି ବୋତଲ) ହ୍ରାସ ହୋଇ ପାରିବ



ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ 5T ଶାସନ ମନ୍ତ୍ର ଅଧୀନରେ ୧୬ଟି ସହରର ୪୦ ଲକ୍ଷ ବାସିନ୍ଦାଙ୍କ ପାଇଁ ଡିଜି-ପ୍ରମ୍-ଟ୍ୟାପ୍ ଯୋଜନାର କାର୍ଯ୍ୟାରମ୍ଭ



ସଂକ୍ଷେପରେ

୧୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବୟସ୍କ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଉଦୟ ପ୍ରଥମ



କଟକ, ୨୫.୭.୨୧(ସ.ପ୍ର.-୧): ରାଜସ୍ଥାନର ଯୋଧପୁରରେ ଅଭିନବ ଚେସ୍ କ୍ଳବ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବୃତ୍ତୀମେଣ୍ଟରେ ଉନ୍ନତ ଲିଗା ବଡ଼ ବୁକ୍ ବିଲ୍‌ମି ନୋଡୋଲ ଯୁଦ୍ଧପଦର ସ୍ୱଲର ଛାତ୍ର ଉଦୟ ପରିଡ଼ା ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି।

ଚଳନ୍ତା ଉତ୍ତରରେ ନିଆଁ

ବାଲେଶ୍ୱର ଅଫିସ୍, ୨୫.୭- ବାଲେଶ୍ୱର ସହର ଚାମୁଳିଆ ଓ ଭର ଟ୍ରିକ୍‌ରେ ରବିବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଏକ ତୃଣର (୫୫୦୪୯୩ ୫୬୦୩) ସହରକୁ ବୁଲୁଥିବା ଆତଙ୍କୁ ଯାଉଥିବା ବେଳେ ହଠାତ୍ ନିଆଁ ଲାଗି ଯାଇଥିଲା।

୩ ଦିନ ହେଲା ପଡ଼ିଛି ଅଫୁଡ଼ା ଗୋଳା, ଗ୍ରାମବାସୀ ଆତଙ୍କିତ

ବାହାନଗା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧)-ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବାହାନଗା ବ୍ଲକ୍‌ରେ ପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ କୂଳବର୍ଗୀ ଗ୍ରାମ ୪ ନୟର ୫୫୦ ମହାଗୁମ୍ଫୁର ଆଡିଆରେ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ବିଭାଗ ତରଫରୁ ପରୀକ୍ଷଣ ବାଧିଥିବା ବେଳେ ଏକ ଅଫୁଡ଼ା ଗୋଳା ସମସ୍ତ ମଧ୍ୟରେ ନ ପଡି କଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପର ପାମ୍ପାରେ ପଡି ୪ ଫୁଡ଼ ଗଭୀରକୁ ପଶିଯାଇଥିଲା।

ଅଭୂତ ଶିଶୁ ଜନ୍ମା ଜନ୍ମ

ସାରସକଣା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧):- ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ସାରସକଣା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ବିକାଶ କ୍ଳବ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ରାଜସ୍ୱର ପଞ୍ଚାୟତ ପଳାଶୁଣି ଗ୍ରାମରେ ଏକ ଅଭୂତ ଶିଶୁ ଜନ୍ମ ହୋଇଛି।

ବାହାନଗାରେ ନୂତନ ବିଡିଓ

ବାହାନଗା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧)-ବାହାନଗା ବ୍ଲକ୍‌ରେ ନୂତନ ବିଡିଓ ଭାବେ ଗୋରାଙ୍ଗ ଚରଣ ଯୋଶି କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଆଖୁଆପଦାରେ ବ୍ୟାରେଜ ନିର୍ମାଣ ଦାବି ତେଜିଲା

ଭଞ୍ଜାରିପୋଖରୀ, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧) କୌଣସି ପ୍ରାକ୍ ଆକଳନ ପତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତି କରି ସରକାରଙ୍କୁ ପ୍ରଦାନ କରିନାହାନ୍ତି। ଏହା ଭଞ୍ଜାରିପୋଖରୀବାସୀଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରଚାରଣା ବୋଲି ଆୟୋଜିତ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣା ସଦସ୍ୟ ସଦ୍‌ନିରାୟଣ ଧଳ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ଆଜିଠୁ ଗାଁ ବୁଲି ଦସ୍ତଖତ ଅଭିଯାନ

ନେଇ ପୂର୍ବରୁ ମଧ୍ୟ ଭାଜପା ସରକାରଙ୍କ ନିକଟରେ ଦାବି ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲା। ଏବେ ଏହି ଦାବି ତେଜିବାରେ ଲାଗିଛି।

ବିଭିନ୍ନ ଆଳ ଦେଖାଇ ଅର୍ଥ ଶୋଷଣ ଅଭିଯୋଗ

ବସ୍ତା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧) ଅଭିଯୋଗ ଅନୁଯାୟୀ, ବସ୍ତା ସମବାୟ ବ୍ୟାଙ୍କରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଶାଖା ପରିଚାଳକ ଅରୁଣା କୁମାରୀ ମାଲତି ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଧୀନରେ ଥିବା ୧୨ଟି ସେବା ସମବାୟ ସମିତିର କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତାମାନଙ୍କୁ ଦୁର୍ବ୍ୟବହାର ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହ ବିଭିନ୍ନ ଆଳ ଦେଖାଇ ଦୁର୍ବ୍ୟବହାର କରିବା ସହିତ ବିଭିନ୍ନ ଆଳ ଦେଖାଇ ଅର୍ଥ ଶୋଷଣ କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ସେବା ସମବାୟ ସମିତିର କର୍ମକର୍ତ୍ତା।

ମିଥ୍ୟା ସତ୍ୟପାଠରେ ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନ ଟେଣ୍ଡର ହାତେଇବା ଉଦ୍ୟମ

କେନ୍ଦୁଝର, ୨୫.୭(ସ.ପ୍ର.-୧) ମିଥ୍ୟା ସତ୍ୟପାଠ ବେଳେ ବିଭିନ୍ନ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନ ଯୋଗାଣ ପାଇଁ ଟେଣ୍ଡର ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଏହାକୁ ଅନୁମୋଦନ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ପୁନଃ ଯାଞ୍ଚ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଲେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ

ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଡିଆରଡିଏକ୍ ନିକଟକୁ ଏପ୍ରିଲ ୫ ତାରିଖରେ ଫାଇଲ୍ ପଠାଇ ଦେଇଥିଲା। ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ ଏହାକୁ ଅନୁମୋଦନ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ

ଭଞ୍ଜାରିପୋଖରୀ, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧) ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଭଞ୍ଜାରିପୋଖରୀ ବ୍ଲକ୍ ୨୨ ନଂ. କୋନ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଦସ୍ୟ ତଥା ଜିଲ୍ଲା ଛାତ୍ର ବିକେତ ସଭାପତି ଦାସପୁରୀୟା ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କୁ ରବିବାର ଅପରାହ୍ଣରେ ଆକ୍ରମଣ କରାଯାଇଛି।

ଜମିପତ୍ତା ନ ଥିବାରୁ ଫେରୁଛି ଇନ୍ଦିରା ଆବାସ

ତହସିଲଦାରଙ୍କୁ ଭେଟିବାକୁ ଆସିଥିବା ୫ ଗ୍ରାମର ବାସିନ୍ଦା। ଖଜରା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଖଜରା ତହସିଲ ଅଧୀନ ଗଡ଼ପୋଖରୀ ପଞ୍ଚାୟତର ୫ ଗ୍ରାମରେ ଦୀର୍ଘଦିନରୁ ବସବାସ କରୁଥିବା ଅନୁସୂଚିତ ଜାତି ଓ ଜନଜାତିର ଲୋକଙ୍କୁ ଜମାଜମି ପତ୍ରା ନିରୁଦ୍ଧାରଣ ଫଳରେ ଆବାସ ଯୋଜନାରେ ମିଳୁଥିବା ପଦ୍ମାବତୀଙ୍କୁ ସେମାନଙ୍କୁ ବଞ୍ଚିତ କରି ରଖାଯାଇଛି।

ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ଘଟଣା: ସ୍ୱାମୀ ଗିରଫ

ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଏ ନେଇ ଆନାରେ ହତ୍ୟା ମାମଲା(ନଂ. ୩୦୮/୨୧) ରୁଜୁ ହୋଇଛି। ପୋଲିସ୍ ପୂର୍ବଦେହ ଜବତ କରି ରୋଗିକକୁ ଆନାରେ ଅଭିଯୋଗ ଫଳରେ ଆବାସ ଛାଡିବାକୁ ହତ୍ୟା କରିଥିବା ଜେରା ଗିରଫ କରିଛି।

ନ୍ୟାୟ ଦାବିରେ ମୃତଦେହ ରଖି ଧାରଣା

ସକନାଗଡ଼, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ନାକଗିରି ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଭାଲୁକାପୁଣୀ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କର ଅଧୀନ ବଡ଼ବିଲ୍ ଅଞ୍ଚଳକୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ମରାମତି ପାଇଁ ଯାଇଥିବା ଠିକା କର୍ମଚାରୀ ସୋମନାଥପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଭାଗୀରଥ ମାଝି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂକ୍ଷେପରେ ଆସି ମୃତ୍ୟୁବରଣ କରିଥିଲେ।

ଆଖି ବୁଜିଲେ ମନ୍ଦିର ପୂଜକ

ଖଜରା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧) ରୁଣିଗାରେଡିର କୁସୁରିଣିଟି ପୂଜକ ଆଖି ବୁଜିଲେ। ଉତ୍ତର ଓଡ଼ିଶାରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଥିବା ମନ୍ଦିର ପୂଜକଙ୍କୁ ଆଖି ବୁଜିଲେ।

ଡାଇଭର୍ସନ ରାସ୍ତା ଶୋଚନୀୟ

ଯୋଡ଼ା, ୨୫.୭(ଡି.ଏନ.-୧) କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ରାଜ୍ୟ ରାଜପଥ ନଂ ୨୨ ଯୋଡ଼ା ସହରସ୍ଥିତ କମାରଯୋଡ଼ା ଲାଠି ପ୍ୟାଲେସ୍ ହେତେକ ନିକଟ ଡାଇଭର୍ସନ ରାସ୍ତା ଶୋଚନୀୟ ହୋଇଥିବାରୁ ଲୋକ ହଇଚାରି ହେଉଛନ୍ତି।

ମୋବାଇଲ ଟୋର ଗ୍ୟାଙ୍ଗ ଗିରଫ

ଭଦ୍ରକ ଅଫିସ୍, ୨୫.୭ ଅଭଦ୍ରକ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ରବିବାର ଏକ ମୋବାଇଲ ଟୋର ଗ୍ୟାଙ୍ଗକୁ ଗିରଫ କରିଛି। ଏହି ଗ୍ୟାଙ୍ଗର ୩ ସଦସ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ ଛକରୁ ସାମାନ୍ୟ ଅନ୍ୟମନସ୍କ ହେଉଥିବା ଲୋକଙ୍କଠାରୁ ମୋବାଇଲ ଲୁଟ୍ କରୁଥିଲେ ବୋଲି ଆନାୟକାରୀ ଆଲୋକ କୁମାର ଜେନା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ପୋଲିସ୍ ପହରା ସଢ଼େ ଚୋରି

ଅଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଧୂସୁରୀ ଥାନା ବେତାଳିଗାଁ ବକାରରେ ଶନିବାର ରାତିରେ ଏକ ଖିସ୍‌ଧି ବୋକାଳକୁ ନକସା ୮ ହଜାର ୫୫୫ ଟଙ୍କା ଓ ଏକ ମୋବାଇଲ ଟୋର ହୋଇଛି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

୨୨.୨ ଲକ୍ଷ କୋଟିର ଚିକିତ୍ସା ଆଦାୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ

ଇ-ୟାନ କିଣିବାକୁ ୯୦% ଆଗ୍ରହୀ

ଭାରତ ମସଲା ନୂଆ ଯୁନିଟ୍ ଉଦ୍ଘାଟନ

ଫେଡ୍ରାଲ ଏବଂ ଡିଜେଲର ଲାଗାତର ଦର ବୃଦ୍ଧି ଲୋକଙ୍କ ବିକ୍ରୟ ବଢ଼ାଇଛି। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଇ-ୟାନ ଏକ ପ୍ରମୁଖ ବିକଳ୍ପ ଭାବେ ଉଭା ହୋଇଛି।



ବିଶ୍ୱ ପ୍ରଭରେ ଇ-ୟାନ ବିକ୍ରି ଆଗାମୀ ବର୍ଷରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ବୋଲି ଦିଆଯାଇଛି। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ୧୦୦ ଲାକ୍ଷ ଇ-ୟାନ କ୍ଲନ୍ କରିବାକୁ ଗ୍ରାହୀତା ସମାପ୍ତ ହେବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି।

ଇଝ୍ଟାର ସର୍ଭିସ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ
ସର୍ଭିସ୍ ଯୋଗୁ ଆକୃଷ୍ଟ ହେଉଛନ୍ତି

କ୍ରୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ ନିକର ଉତ୍ତରୀୟତାକୁ ଚିହ୍ନିତ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ଶ୍ରୀ ୧୨% ଲୋକ ମତ ରଖିଛନ୍ତି।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫୬: କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଚଳିତ ଆର୍ଥିକବର୍ଷରେ ଅଧିକ ଚିକିତ୍ସା ଆଦାୟ କରିବାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ୨୨.୨ ଲକ୍ଷ କୋଟିର ଚିକିତ୍ସା ସଂଗ୍ରହ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି।

୨୦୪୭ ବେଳକୁ ଭାରତ ହେବ ଧନୀ ରାଷ୍ଟ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫୬: ଭାରତରେ ଗତ ୩ ଦଶକ ମଧ୍ୟରେ ହୋଇଥିବା ଆର୍ଥିକ ପୁରାଣ ଲାଭ ଦେଶର ସବୁ ନାଗରିକଙ୍କୁ ସମାନ ଭାବେ ମିଳିନାହିଁ ବୋଲି ଆଶଙ୍କା କରିଛନ୍ତି।

ମୋବାଇଲ୍ ବ୍ୟବହାରରେ ଭାରତ ତୃତୀୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫୬: ବର୍ତ୍ତମାନ ମୋବାଇଲ୍ ଫୋନ୍ ଲୋକଙ୍କ ଜୀବନରେ ଏକ ଅଭିନ୍ନ ଅଙ୍ଗ ପାଲଟିଛି। ଏମିତି ମଧ୍ୟ କିଛି କାମ ରହିଛି, ଯାହା ବିନା ମୋବାଇଲ୍ରେ ହେବା ଅସମ୍ଭବ।

ଲୋକେ ଦୈନିକ ମୋବାଇଲ୍ରେ ୪ ଘଣ୍ଟା ବିତାଉଛନ୍ତି



ନୋବାଇଲ୍ ବ୍ୟବହାର କରୁଛନ୍ତି। ପାର୍ଟି ମୁତାବକ, ୭ ଅନ୍ୟ ଦେଶ ମଧ୍ୟରେ ଦକ୍ଷିଣକୋରିଆ ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି।

ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ୍ ଇଷ୍ଟରେ ଏସିଆଲ ଶାଖା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫୬: ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଲ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ ତରଫରୁ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀର ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ୍ ଇଷ୍ଟରେ ଏକ ନୂଆ ଶାଖା ଖୋଲାଯାଇଛି।

ଝାଇଲ୍ ଲୋଟସ୍ ପ୍ୟାଶବ୍ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍‌ର ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫୬: ଏମ୍‌ଜିଏନ୍ ଗ୍ରୁପ୍ ଏକ ଅଂଶ ଝାଇଲ୍ ଲୋଟସ୍ ପ୍ୟାଶବ୍ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍‌ର ଛତାଦର ଶିଳ୍ପାଙ୍କ, ଖୋର୍ଦ୍ଧାଠାରେ ଏକ ରେଡିମେଣ୍ଟପୋଷାକପ୍ରଦୁତ୍ତାପୁଷ୍ପାପ୍ରତିଷ୍ଠା

୧୮୦୦ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତି ଦେବ
ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବ୍ରାଣ୍ଡିଂ
ଯୋଗାଇବ ରେଡିମେଣ୍ଟ ଗାର୍ମେଣ୍ଟ୍

ପର ତାଲିମ ସୁବିଧା ପ୍ରଦାନ କରିବ। ଶତ ପ୍ରତିଶତ ରପ୍ତାନୀ ଅନୁକୂଳ ଏହି ସଂସ୍ଥାନରେ ୯୫୦ଟି ସିଲଭ୍ ମେଶିନ୍ ଲାଗିବାର ଯତ୍ନ ରହିଛି।

ମରୁଭୂମିକୁ ଫେରୁଛି ସବୁଜିମା

ବେଳି: ମରୁଭୂମିର ଗଣ ଅରୁପଯୋଗୀ ଜମିରେ ଫସଲ ଫଳାଉଛି ରାଜନୀ। ଫଳରେ ପୃଥିବୀର ୪୧.୩ ପ୍ରତିଶତ କୃଷି କାର୍ଯ୍ୟ ହେଉ ନ ଥିବା ଜମିରେ ଫସଲ ଉତ୍ପାଦନ କରାଯାଇପାରିବ ବୋଲି ଆଶା

ମରୁଭୂମି ବଦଳୁଛି କୃଷିଯୋଗ୍ୟ ଜମିରେ। ଫେରୁଛି ସବୁଜିମା। ଶସ୍ୟଖ୍ୟାତ ହେଉଛି ପରିବେଶ। କୁମ୍ଭକର୍ତ୍ତବ୍ୟ କନସର୍ଭାସନ୍ ସହ ଖାଦ୍ୟ ସଂରକ୍ଷଣ ପ୍ରକାଶିତ।

କମ୍ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ୧.୬ ହେକ୍ଟର ଜମି କୃଷି ଉପଯୋଗୀ କରାଯାଇପାରିଛି। ଏବେ ଉଚ୍ଚ ଜମିରେ ଚମାଚୋ, ତରଭୁଜ, ଧାନ, ମକା ଭଳି ବହୁ ଫସଲ ଉତ୍ପାଦନ ହୋଇପାରିଛି।



ଚେକ୍‌କ୍ ବିକଶିତ କରିଥିବା ଦାବି କରିଥିଲେ। ଏହି କୌଶଳରେ ଏକପ୍ରକାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଧରଣର ପେଣ୍ଡର ବ୍ୟବହାର କରିଥିଲେ, ଯାହା ବୃକ୍ଷର ସେଲ୍ୟୁଲୋଜକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଥିଲା।

ଚାଇନାର ସେଲ୍ୟୁଲୋଜ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି
ଚାଇନା ସୀମାନ୍ତ ମଣ୍ଡୋଲିଆର ବିଦ୍ୟାର୍ଣ୍ଣ ମରୁଭୂମିରେ ପରୀକ୍ଷାମୂଳକ ଭାବେ ଏହାର ଉପଯୋଗ କରାଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ଛୁଟ୍

ସୁରସର୍

ରୁଚକି ମାରି ରେକର୍ଡ



ଡେବାକୁନ୍: ରୁଚକି ମାରିବା ମଧ୍ୟ ଏକ କଳା। ସାଧାରଣ ମନେ ହେଉଥିଲେ ବି ଏବେ ଏହି ରୁଚକି ପାଇଁ ରେକର୍ଡ କରିପାରିଛନ୍ତି ଜଣେ ଯୋଗ ଶିକ୍ଷକ ବିଜୟ ପ୍ରକାଶ।

ସୁନ୍ଦର ଭାବରେ ଶାନ୍ତ ଶାନ୍ତ ରୁଚକି ମାରିପାରିଛି। ସବୁ ସମୟରେ ସେ ରୁଚକି ମାରି ବିକଳ କଥା କହିଥାନ୍ତି। ବିକଳକର ଏକା ରୁଚକି ମାରିବା କଳା କେବଳ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକଙ୍କୁ ରୁଚି, ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ବି ତାଙ୍କୁ ଜଣେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବ୍ୟକ୍ତିତ୍ୱଭାବେ ପରିଚୟ ଦେଇଥିଲା।

ପାନେ ପଡ଼ି
ସ୍ୱର୍ଗତ ମାମିନାପୂଜା ମିଶ୍ର
ଉପାଧି, ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁର, ଗଞ୍ଜାମ
ଆବିର୍ଭାବ: ୦୨/୦୫/୧୯୭୩
ଡିଡାୟନ: ୧୫/୦୫/୨୦୨୧

ଆଧିକାରୀଙ୍କୁ କ୍ଷମା ମାଗିଲେ ସଲମାନ
ସୁଲାଇ: ଦକ୍ଷ ଖାନ ସଲମାନ ଏବେ ତାଙ୍କ ଫର୍ମହାତ୍ତରେ ସମୟ ବିତାଉଛନ୍ତି। ସଲମାନଙ୍କର ସୋପିଆଲ ମିଡିଆରେ ବହୁତ ଫଲୋଅର୍ସ ଅଛି।

୧୧୦ କୋଟିକୁ ମିଲିଭ ଦୃଷ୍ଟିଶକ୍ତି
କେନେଭା: ପୃଥିବୀର ୧୧୦ କୋଟି ଲୋକଙ୍କୁ ଦୃଷ୍ଟିଶକ୍ତି ମିଳିବ। ଏ ନେଇ ଜାତିସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଆବଶ୍ୟକ ସହାୟତା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ।

CLASSIFIED DISPLAY
NURSING
GALAXY TOWER COMPANY
DHANLAXMI FINANCE
BANSAL TOWER COMPANY

